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NA DOBRY START – ZADANIA WPROWADZAJĄCE

karta pracy 7Dzielenie liczb przez 10, 100, 1000

Michał zamienił banknot stuzłotowy na banknoty dziesięciozłotowe. 
Ile otrzymał banknotów? Zamaluj odpowiednią chmurkę.
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Tata Jarka wypłacił z konta 1800 zł w banknotach stuzłotowych. 
Ile otrzymał banknotów? Uzupełnij odpowiedź odpowiednią liczbą 
z ramki. 
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Tata Jarka otrzymał ......... banknotów po 100 zł.

Połącz każde działanie z jego wynikiem.
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Pokoloruj te chmurki, w których iloraz jest równy 250.

A. 
2500 : 10

 B. 
25 000 : 100

 C. 
2500 : 100

D. 
25 000 : 1000

 E. 
250 000 : 1000
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W każdym zdaniu w miejsce kropek wpisz odpowiednią liczbę.
a)	� Banknot 20 zł można zamienić na ............ banknoty/banknotów 

po 10 zł.
b)	� Banknot 200 zł można zamienić na ............ banknoty/banknotów 

po 100 zł.
c)	� Banknot 200 zł można zamienić na ............ banknoty/banknotów 

po 10 zł.
d)	� Banknot 50 zł można zamienić na ............ banknoty/banknotów 

po 10 zł.

Pani Danuta poprosiła o wypłatę kwoty 4200 zł w banknotach po 
10 zł. Ile banknotów otrzymała?
A. 42 banknoty.		  B. 4200 banknotów.	
C. 400 banknotów.	 D. 420 banknotów.

Za 100 metrów siatki na ogrodzenie działki pan Damian zapłacił 
4900 zł. Jeden metr siatki kosztował
A. 49 zł.	 B. 40 zł.	 C. 49 zł.	 D. 50 zł.

W banku zapakowano kwotę 10 000 zł w banknotach stuzłotowych. 
W paczce jest
A. 1000 banknotów.	 B. 10 banknotów.	
C. 10 000 banknotów.	 D. 100 banknotów.

Dorotka rozmieściła 520 zdjęć w 10 albumach. W każdym zmieściło 
się tyle samo zdjęć. Ile zdjęć było w dowolnym albumie Dorotki?

W opakowaniu jest 10 żarówek. Całe opakowanie kosztuje 120 zł. 
Ile kosztuje jedna żarówka?

Za skserowanie 1000 plakatów w kolorze pan Wojtek zapłacił 6000 zł. 
Ile kosztowało ksero pojedynczego plakatu?
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